



नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनी रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट एवं जिला सिंगरौली (म. प्र.) 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

जनसम्पर्क विभाग

Phone: 07805- 266808(Off) , 266640 (Fax)

email: pro@ncl.gov.in website : www.ncl.gov.in



ISO: 9001, ISO: 14001& OHSAS: 18001 CERTIFIED COMPANY

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2015-16/201

दिनांक - 26/08/2015

प्रेस विज्ञप्ति

हिन्दी में अधिकाधिक कार्य कर लक्ष्य प्राप्ति में योगदान दें : श्री गुणाधर पाण्डेय
एनसीएल में राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक सफलतापूर्वक सम्पन्न

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक मंगलवार को निदेशक (तकनीकी संचालन) श्री गुणाधर पाण्डेय की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई।

इस अवसर पर श्री पाण्डेय ने अपने उद्बोधन में कहा कि एनसीएल में हिन्दी में अच्छा काम हो रहा है जिसे आगे भी कायम रखा जाए और इनका उत्कृष्ट प्रस्तुतिकरण किया जाए। उन्होंने कर्मियों के हिन्दी प्रशिक्षण पर बल दिया ताकि हिन्दी में प्रशिक्षित अधिकारी-कर्मचारी अधिक से अधिक हिन्दी में काम करने में सक्षम हों। उन्होंने कहा कि प्रायः हम कार्यालय में हिन्दी में ही वार्तालाप करते हैं तो कार्यालयीन कार्य भी हिन्दी में आसानी से किया जा सकता है। उन्होंने उम्मीद जताई कि 'क' क्षेत्र में स्थित एनसीएल कार्यालय के सभी अधिकारी-कर्मचारी अधिकाधिक कार्य हिन्दी में सम्पन्न कर निश्चित लक्ष्यों को प्राप्त करने में अपना योगदान देंगे।

इस अवसर पर महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) एवं राजभाषा प्रमुख श्री ए०जे० रेड्डी ने बैठक में उपस्थित सभी अधिकारियों/कर्मचारियों का स्वागत किया एवं अपने उद्बोधन में कहा कि प्रत्येक तिमाही में आयोजित होने वाली राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक का मुख्य उद्देश्य एनसीएल में राजभाषा की प्रगति की समीक्षा करना, सुझावों पर विचार-विमर्श कर कर्मियों को दूर करना तथा राजभाषा कार्यान्वयन को आगे बढ़ाते हुए राजभाषा कार्यों में गति लाना है। उन्होंने सचिव (कोयला) की अध्यक्षता में बेंगलुरु में 17 एवं 18 अगस्त 2015 को आयोजित राजभाषा सम्मेलन का उल्लेख करते हुए कहा कि इस सम्मेलन में राजभाषा नीति व कार्यान्वयन के विभिन्न पहलुओं पर विचार-विमर्श किया गया। इस सम्मेलन में काव्य गोष्ठी में एनसीएल के कवियों के काव्य पाठ की सराहना की गई।

उक्त बैठक में 30 जून 2015 को समाप्त तिमाही की राजभाषा प्रगति रिपोर्ट की समीक्षा, राजभाषा लक्ष्य 2015-16 की प्राप्ति हेतु परियोजनाओं/इकाइयों/मुख्यालयों के विभागों में पदस्थ राजभाषा संवर्ग के अधिकारियों/कर्मचारियों से अधिकतम कार्य हिन्दी में कराए जाने की समीक्षा, हिन्दी टंकक की परीक्षा

उत्तीर्ण करने पर वेतनवृद्धि पाने वाले कर्मचारियों से हिन्दी टंकक का कार्य कराए जाने की समीक्षा, हिन्दी में प्रवीणता प्राप्त/हिन्दी में कार्य साधक ज्ञान प्राप्त अधिकारियों/कर्मचारियों को कार्यालयीन कामकाज हिन्दी में करने हेतु प्रोत्साहित करने, राजभाषा अधिनियम 1963 की धारा 3(3) का शतप्रतिशत अनुपालन, हिन्दी पत्राचार में बढ़ोत्तरी आदि विषयों की समीक्षा की गई। इस बैठक में मंच संचालन तथा धन्यवाद ज्ञापन वरीय हिन्दी अनुवादक श्री अशोक कुमार तिवारी ने किया। बैठक में एनसीएल मुख्यालय के राजभाषा विभाग की टीम की भूमिका सराहनीय रही।

(सीरज कुमार सिंह)
सहायक प्रबंधक (जनसंपर्क)

प्रतिलिपि :-

महाप्रबंधक (का./जनसंपर्क), एनसीएल